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CONVENIO ESPECÍFICO ENTRE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN Y [INDICAR EL NOMBRE DE LA ENTIDAD], PARA LA IMPARTICIÓN DE UN TÍTULO PROPIO EN [INDICAR]
El texto que aparece en color azul en este modelo de Convenio es aclaratorio y no ha de formar parte del mismo, por lo que debe estar borrado cuando se envíe para su tramitación.

En el texto en color rojo aparecen contenidos que se resaltan para facilitar su cumplimentación, y que deben ser sustituidos, en color negro, por los datos que correspondan en cada caso.

En aplicación de lo dispuesto en el art. 50.1 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, será necesario que el Convenio se acompañe de una memoria justificativa donde se analice su necesidad y oportunidad, su impacto económico, el carácter no contractual de la actividad en cuestión, así como el cumplimiento de lo previsto en la citada Ley [Ver modelo de memoria].

León, a    de                   de 202
R E U N I D O S
De una parte   Dª. Nuria González Álvarez, Rectora Magnífica de la Universidad de León, cargo para el que fue nombrada por Acuerdo de la Junta de Castilla y León nº 33/2024, de 30 de mayo (B.O.C. y L. nº 105, de 31 de mayo), actuando en representación de la Universidad de León en virtud de las facultades conferidas por el artículo 50 de la Ley Orgánica 2/2023, de 22 de marzo, del  Sistema Universitario, y artículo 78 de los Estatutos de la Universidad de León, aprobados por Acuerdo 243/2003, de 23 de octubre, de la Junta de Castilla y León,  con domicilio en León, Avda. Facultad de Veterinaria Nº 25 y con C.I.F. nº Q2432001B.

De otra parte D./Dña.  [nombre del representante que firma el convenio], actuando en representación de [nombre de la entidad, tipo de entidad de que se trata, su CIF, el número de inscripción en el Registro que corresponda y su domicilio a efectos de notificaciones derivadas del Convenio], en calidad de [indicar el cargo que ostenta en la entidad]  de esta entidad, y con poder suficiente para la firma del presente Convenio, tal y como se desprende del [acta/normativa/escritura que recoja el nombramiento].                         

[Indicar el documento en el que consta el apoderamiento suficiente del firmante, y que puede ser un poder notarial, un acuerdo de la Asamblea General u órgano similar de la entidad o una norma en la que se especifique dicho apoderamiento].                    

Ambos representantes, reconociéndose mutuamente capacidad suficiente, suscriben en nombre de las respectivas entidades el presente Convenio, al amparo de lo dispuesto en la normativa vigente y, en particular, el Acuerdo 243/2003 de 23 de octubre por el que se aprueba el Estatuto de la Universidad de León por parte de la Junta de Castilla y León, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León nº 210 de 29 de octubre y en la Normativa reguladora de las enseñanzas conducentes a la obtención de títulos propios de la Universidad de León.

EXPONEN
Que la Universidad de León está capacitada legalmente para impartir enseñanzas conducentes a la obtención de títulos propios, tanto por sí directamente como en colaboración con otras entidades públicas o privadas a quienes la Universidad reconozca la capacidad suficiente para colaborar en la docencia de estas enseñanzas.

Que [nombre de la entidad firmante] está interesada en colaborar con la Universidad en la impartición de este tipo de enseñanza.

Que ambas partes acuerdan, en consecuencia, la realización del presente Convenio con sujeción a las siguientes

ESTIPULACIONES
Primera.- Objeto del Convenio
El objeto del presente Convenio es la impartición por parte de la Universidad de León, en colaboración con [nombre de la entidad firmante] en los términos que más adelante se especificará, de un “Título propio en [Especificar el titulo, diploma o certificado que se va a expedir de los establecidos en los artículos 2, 3 y 4 de la normativa de la Universidad de León]”.
Segunda.- Contenido del Título Propio
El desarrollo de las enseñanzas se llevará a cabo de acuerdo con los procedimientos, metodología, recursos materiales y humanos, criterios de evaluación y demás condiciones establecidas en la correspondiente Memoria Académica de solicitud de enseñanzas propias de la Universidad de León.
Tercera.- Calendario Académico
El desarrollo de la enseñanzas se realizará de acuerdo con el calendario siguiente: [Indicar, para cada título, el número de ediciones anuales y el curso académico de inicio]
Cuarta.- Responsables del Título Propio y del Convenio
El responsable de la puesta en marcha, supervisión, coordinación y dirección académica del Título propio por parte de la Universidad de León, será D/Dña [especificar el nombre del responsable], del Departamento de [especificar el nombre del departamento al que pertenece el responsable], y el responsable de la coordinación y seguimiento de las actuaciones a realizar por parte de [nombre de la entidad firmante] será D/Dª [especificar el nombre del responsable]

Dichos responsables serán los encargados de vigilar por la correcta realización de las actividades previstas en este Convenio y de intentar solucionar de forma amistosa las posibles controversias que pudieran surgir entre las partes.

Estos responsables podrán en cualquier momento proponer a ambas partes la modificación de las estipulaciones del presente Convenio, así como la supresión o adición de cualquier otra que estimen oportuna.
Quinta.- Presupuesto.
El presupuesto del Título propio asciende a la cantidad de [indicar cuantía] €, de acuerdo con las especificaciones que constan en el Estudio económico-financiero de solicitud de enseñanzas propias de la ULE.

La entidad colaboradora aportará a la Universidad de León el 20% de los ingresos totales contemplados en el presupuesto en concepto de gastos generales y de amortización. Dicho importe se abonará mediante ingreso en la c/c ES84 2103 4200 3200 3200 1884 de Unicaja Banco, a nombre de la Universidad de León.

 [El artículo 9.3 de la Normativa reguladora de las enseñanzas conducentes a la obtención de títulos propios de la Universidad de León indica que "Cuando el título propio se imparta en convenio con otra entidad pública o privada, en materia de precios y régimen económico se estará a lo dispuesto en el correspondiente convenio"]

En materia de remanentes se tendrá en cuenta lo dispuesto en al artículo 14 de la Normativa reguladora de las enseñanzas conducentes a la obtención de títulos propios de la Universidad de León.

Sexta.- Número de alumnos y precios de matrícula
El número de estudiantes propuesto es el siguiente:

- Número mínimo de estudiantes: [indicar número]

- Número máximo de estudiantes: [indicar número]

El precio de la matrícula será de [indicar cuantía] € por estudiante, justificándose este importe por ser el necesario para cubrir los gastos del presupuesto del Título propio con el mínimo de estudiantes previsto. El Título propio en ningún caso se impartirá si no se cubre el mínimo de estudiantes previsto. 
Séptima.- Propiedad del Título Propio
Los resultados derivados del desarrollo de este Convenio no incluidos en el ámbito de aplicación de la normativa de propiedad intelectual y/o industrial corresponden a ambas partes, que podrán reproducirlos y divulgarlos para fines propios de las mismas. 

En la difusión de resultados se hará siempre mención al presente Convenio.

Aquellos resultados obtenidos susceptibles de protección respecto a su propiedad intelectual y/o industrial se pondrán, por parte de los interesados, en conocimiento de los responsables del Convenio, quienes adoptarán las medidas a su alcance para que se respeten los derechos dimanantes de la normativa vigente en eta materia. 

Octava.- Certificado de Asistencia y Aptitud
La Universidad de León expedirá el documento acreditativo del título, de acuerdo con los modelos oficiales previstos en la normativa interna de la Universidad de León aplicable a estas enseñanzas, a todos los alumnos que concluyan los estudios correspondientes a la titulación. A estos efectos, y a petición de los interesados, el/la [nombre de la entidad firmante] tramitará ante la Universidad de León los expedientes de solicitud del documento del Título propio, adjuntando el justificante acreditativo de haber realizado a favor de la Universidad de León las liquidaciones económicas estipuladas, incluyendo, conforme a lo acordado al respecto por el Consejo Social de la Universidad de León, la tasa correspondiente en concepto de expedición. 

Novena.- Gestión administrativa
La gestión administrativa de las enseñanazas será realizada por [indicar si será realizada por la Universidad de León o por la otra parte, señalando las peculiaridades que se consideren precisas]. [Introducir nombre de la entidad] podrá aportar personal para la colaboración en la impartición del Título propio, encargándose de realizar todas las gestiones relativas a este personal, tales como pago de sus honorarios y cualquier otro tipo de gasto. Este personal aportado por [introducir nombre de la entidad] no tendrá ninguna vinculación laboral, mercantil, civil, administrativa o de cualquier otra naturaleza jurídica con la Universidad de León, eximiéndose a la Universidad de cualquier tipo de responsabilidad que pudiera exigirse en relación con este personal.
Décima.- Sistema de Garantía de Calidad

Con el fin de poder aplicar el Sistema de Garantía Interno de la Universidad de León se indica que, paralelamente a la preinscripción y matrícula que se realice en la entidad, los estudiantes deberán asimismo realizar la preinscripción y la automatrícula en la aplicación de la ULE, aportando la información que le sea requerida sobre el pago realizado a la entidad por este concepto. 

Además, la entidad se compromete a facilitar aquellos otros datos e información necesarios para desarrollar los procesos de evaluación de la enseñanza propia. Estos pueden referirse a información sobre de estudiantes, profesorado implicado, personal de apoyo u otros datos necesarios para aplicar los estudios de satisfacción o para desarrollar indicadores de evolución del título. Asimimo, dicha entidad se compromete a obtener los pertinentes consentimientos de cesión de datos de las personas afectadas.
Undécima.- Causas de resolución del Convenio
Será causa de resolución anticipada del presente Convenio, de conformidad con el artículo 51 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre:

· El mutuo acuerdo de las partes firmantes, manifestado por escrito.

· Dejar de impartirse la enseñanza objeto del título.

· El transcurso del plazo de vigencia del Convenio sin haberse acordado la prórroga del mismo.

· El incumplimiento de alguna de las partes de sus obligaciones en un período de treinta días a partir de la notificación escrita por la otra parte; en este caso, puede resolver unilateralmente el presente Convenio.

· La parte que incumpla los compromisos será responsable de los perjuicios que se ocasionen por la resolución anticipada del Convenio.

· Por decisión judicial declaratoria de la nulidad del Convenio.

· Las causas previstas en el Convenio y las establecidas en la legislación vigente.

Duodécima.- Liquidación
El cumplimiento y la resolución del Convenio dará lugar a la liquidación del mismo con el objeto de determinar las obligaciones y compromisos de cada una de las partes según lo estipulado en el art. 52 de la Ley 40/2015. Si cuando tenga lugar cualquiera de las causas de resolución del Convenio existen actuaciones en curso de ejecución, las partes, a propuesta de los responsables de seguimiento del Convenio, podrán acordar la continuación y finalización de las actuaciones en curso que consideren oportunas, estableciendo un plazo improrrogable para su finalización, transcurrido el cual se deberá proceder a la liquidación de las mismas.

Decimotercera.- Entrada en vigor, vigencia, prórroga, denuncia y modificación del Convenio
El presente Convenio entrará en vigor en el momento de su firma y tendrá una duración de un año [se puede señalar otro plazo, que sea, como mínimo, el de duración de las enseñanzas], pudiendo prorrogarse, previo acuerdo expreso de las partes, si se acordara la impartición de una nueva edición del Título propio objeto del mismo.

[A la hora de redactar esta estipulación y en cumplimiento del art. 49.h) de la Ley 40/2015, de Régimen Jurídico del Sector Público, deberá tenerse en cuenta: La duración del Convenio no podrá ser superior a cuatro años, salvo que normativamente se prevea un plazo superior, mientras que la prórroga será por UN periodo de hasta cuatro años adicionales]

No obstante lo anterior, cualquiera de las partes firmantes podrá darlo por terminado preavisando a la otra de forma fehaciente con [un/dos/tres/seis mes/es] [Indicar la periodicidad que se considere apropiada] de antelación a la fecha de resolución propuesta; manteniéndose las actividades en curso, hasta la finalización de las mismas. 
La modificación del presente Convenio requerirá acuerdo unánime de los firmantes que será expresado por escrito y adjuntado como Anexo al presente Convenio.

Decimocuarta.- Transparencia
El Convenio suscrito podrá ser puesto a disposición de los ciudadanos en el correspondiente Portal de Transparencia en aplicación de lo dispuesto en la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, Acceso a la Información Pública y Buen Gobierno, así como en la Ley 3/2015, de 4 de marzo, de Transparencia y Participación Ciudadana de Castilla y León.

Decimoquinta.- Protección de Datos
Las partes se comprometen a usar de manera confidencial los datos de carácter personal derivados de la ejecución del Convenio y a tratarlos de acuerdo con lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de abril de 2016 relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos y por el que se deroga la Directiva 95/46/CE (Reglamento general de protección de datos), la Ley Orgánica 3/2018 de 5 de diciembre de Protección de Datos personales y garantía de los derechos digitales, así como en el resto de la normativa vigente en materia de protección de datos de carácter personal.

Asimismo, las partes se comprometen a adoptar las medidas de carácter técnico y organizativo necesarias que garanticen la seguridad de los datos de carácter personal y eviten su alteración, pérdida de tratamiento y acceso no autorizado.

Las personas cuyos datos sean objeto de tratamiento pueden ejercitar los derechos contemplados en el RGPD ante los siguientes órganos:

- Delegado de Protección de Datos de la ULE: Castro Alonso Asesores, S.L., a través de la dirección electrónica: dpd@unileon.es.
- (Responsable del tratamiento de los datos personales o, en su caso, Delegado de Protección de Datos de la otra parte y correo electrónico)

Decimoquinta.- Naturaleza 
El presente Convenio queda excluido de la Ley de Contratos del Sector Público, de acuerdo con lo establecido en el artículo 6 de la ley 9/2017, de 8 de noviembre, y tiene naturaleza administrativa, siendo competencia de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa la resolución de las cuestiones litigiosas que se susciten sobre el mismo.


Y en prueba de conformidad con cuanto antecede, ambas partes/todas las partes [elegir según el número de partes intervinientes] firman el presente Convenio por duplicado, triplicado, cuadruplicado [seleccionar el término adecuado en función del número de partes firmantes del Convenio] en todas sus hojas, en el lugar y fecha indicados en el encabezamiento.

	Por la Universidad de León

LA  RECTORA
	Por [nombre de la entidad firmante]
LA/EL…….

	
	

	Fdo. Dª. Nuria González Álvarez
	Fdo. D. 
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